

一市民自炒粗盐热敷却烫出水泡,来本报体验电热敷盐后直点赞——

电热敷盐温度可控安全又方便

“嗯,这个盐袋一敷上就觉着舒服,太适合我们这些腰酸背痛的人。”10月30日,孙女士赶到本报编辑部体验电热敷盐。笔者在采访中发现,和孙女士一样,电热敷盐受到越来越多读者的认可,他们普遍反映用了之后可以缓解疲劳,对治疗腰酸背痛、关节炎等也都有很好的帮助。

这几天,到本报编辑部体验电热敷盐的市民络绎不绝。“一上楼就闻到淡淡的中药味,让人心神宁静。”10月30日一早,62岁的赵先生就赶到本报编辑部,在他前面已经有四五个人已经体验过。刘女士今年60多岁,一直备受腰疼困扰,“稍一变天腰那里就感觉不舒服,用这个电热敷盐之后,腰明显舒服了很多,感觉身上寒气没那么重了。”她说。

在民间,人们将盐炒热,在消炎、镇痛、调节平衡等方面十分有效。但因为费时费力,不少患者坚持不了多久就放弃了。而本款中药电热敷盐接通电源,20-30分钟就可以加热到50℃,用起来也十分方便。

一位老大爷说,他以前自己家炒过盐,往身上敷的时候烫起过好几个,就逐渐不用了。“听说这个盐包加热袋温度可控,我特意跑来买一个。”他说,这个是真方便,不用费劲地用铁锅炒了,中药香气闻着很舒服,敷完后,患处明显感觉轻快许多,僵硬、酸痛的症状有了很大好转。



症状有了很大好转。

笔者采访了几位当场购买的体验者,他们也都表示这个产品最显著的好处就是使用方便,即使对老年人来说也没问题。

除了现场体验火爆,很多县里的中老年人采取邮寄的方式购买电加热型热敷盐。电加热型热敷盐主要是刺激穴位,盐的温热刺激能够活跃网状内皮系统的吞噬能力,提高局部新陈代谢,使局部温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,缓解反射性肌肉痉挛及改善小儿消化不良、风寒感冒。

本报推出的这款热敷盐,产自滨州无棣,无棣自古盛产优质海盐,富含钾、钙、镁等多种矿物质。产品还添加了艾叶、益母草、川穹、当归、花椒等辛温、活血的天然植物中草药,海盐和中草药一起接受紫外线高温灭菌消毒,两者结合在一块会达到一个很好的镇痛活血的疗效。

本款产品由厂家直供,内含一个加热包和三个盐袋,每个盐袋可以反复加热100多次。同款产品其他电商平台的售价均在200元以上,而本报读者专享的优惠价是180元,有意者可咨询18615380516(孙先生)。(赵兴)

教您一招

加热时搭个毛巾盐包升温更快

近日,不少热敷盐使用者拨打电话分享使用小窍门,由于中药电热敷盐使用方法跟用电褥子差不多,加热完断电后,盐包会散热,盖上一块毛巾,温度就能持续长一些了。

“电褥子上面盖个被子,暖和气就不散失了,

这热敷盐也是一个道理。”该市民说,插上电后,15分钟左右就热乎乎了,比没盖“被子”前加热时间短,散热也慢了。

本报在此提醒,热敷盐包覆盖的毛巾一定要保持干燥,不可用湿毛巾覆盖。

相关链接

用中药电热敷盐能改善两种疾病

当屋里有了暖气、空调,你是不是还记得,曾有热水袋这样的“老物件”帮助取暖,伴随着我们度过冬天?

敷背能止咳

用中药电热敷盐敷背部,可使呼吸道、气管、肺等部位的血管扩张,血液循环加速。这主要是因为背部循行的膀胱经主一身之表,外邪侵袭,则恶寒,发热,鼻塞;而督脉主一身之阳,一旦受侵则阳气虚衰,抵抗力变低;而位于背脊上的肺腧穴有主治肺气不宣的功能。

因此常用电热敷盐敷背,不但可使膀胱经和督脉正常运行,而且能让肺腧穴积极站岗,对止咳、治感冒以及提高抵抗力都有好处。

敷颈可催眠

颈部有安眠穴,主治失眠眩晕。在睡觉前将电热敷盐放在后颈部,会感到温和舒适,先双手发热,慢慢脚部也感觉温暖,能起到催眠作用。此外,用中药电热敷盐敷颈部还能作用到大椎穴,因此对治疗颈椎病也有不错效果。

齐鲁晚报 今日泰山

本报与滨州无棣精盐厂合作,天气转冷,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐

通过本报订热敷盐的客户一律享受出厂价格! 仅需180元!

产品结构: 本产品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海燕及中草药。

产品优势: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,赋予患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

热线电话: 6982106 18615380516

地址: 泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报

